
Ponavljanje gradiva cjeline 

OPERACIJE S RAZLOMCIMA 

 

1. Oboji odgovarajući dio lika:  

 
 

2. Izračunaj: 

 a)  
4 1

9 3
   b)  

15 1

4 6
 

3. Izračunaj: 

 a)  
15 21

7 5
   b) 

16 16
:

5 7
 

4. Usporedi zadane razlomke: 
16 11

   
17 13

 

5. Koliko je sati 
3

 dana
4

?  

6. Izračunaj  
13 1 4

:
8 8 5

 

7.  Plaća neke osobe iznosi 4728 kuna. Trećinu plaće daje za otplatu kredita, a četvrtinu za 

stanarinu i režije. Koliko kuna daje za kredit, a koliko za stanarinu i režije? Koliko mu ostaje? 

8. Stranice trokuta imaju duljine 
2 1 5

4  cm, 5  cm i 6  cm.
3 3 6

 Izračunaj opseg tog trokuta. 

 

9. Poredaj razlomke po veličini počevši s najmanjim 
3 1 8 11

, ,  ,  
2 5 3 10

. 

 

10. U jednu kutiju stane 40 boca soka. Kolika je ukupna masa kutije ako je masa prazne boce 

 
1

4
 kg, masa soka u boci 

3

5
 kg i masa prazne kutije 

1
2

4
 kg? 

 


